



Представители следственного управления СК России по Краснодарскому краю провели учебное занятие со студентами Сочинского филиала Всероссийского государственного университета юстиции

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СКР по краю Артём Черновский и Роман Саркисян провели учебное занятие со студентами Сочинского филиала Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России).

В рамках встречи со студентами университета представители ведомства рассказали о возможностях криминалистической техники, имеющейся в отделе криминалистики следственного управления по краю. Участникам занятия была продемонстрирована работа лазерного дальномера, георадара, мобильного комплекса по сбору и анализу цифровых данных и тепловизора. Сотрудники краевого управления СКР предоставили студентам возможность самостоятельно ознакомиться с практикой применения криминалистической техники и опробовать ее в деле.

В ходе общения со студентами сотрудники ведомства ответили на вопросы аудитории о работе следователей краевого управления СКР. Также они рассказали слушателям о предъявляемых к кандидатам на службу в следственных органах СК России требованиях и об институте общественного помощника следователя, благодаря которому они могут получить практические навыки, необходимые для дальнейшей успешной работы.

В завершение встречи студенты поблагодарили сотрудников краевого следственного управления за увлекательное занятие и визит.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1664262>